
 
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING PLAATSELIJK BELANG GARDEREN       d.d. 13 maart 2023 
 
 
1. Opening / Welkom 
De voorzitter opent om 20:00 uur de vergadering, heet iedereen, inclusief wethouder Wijnne en een 
afvaardiging van Woningstichting Barneveld, van harte welkom en merkt op dat de vereniging 
inmiddels al 92 jaar bestaat! 
Er zijn ca. 85 mensen aanwezig. 
 
2. Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 30 mei 2022 
De notulen van deze vergadering staan op de website van PBG en konden vooraf door de leden 
worden ingezien. Er zijn geen op-/aanmerkingen van de aanwezigen en dus worden de notulen 
akkoord bevonden. 
 
3. Jaarverslag 2022 / Mededelingen 
De voorzitter presenteert het jaarverslag over het afgelopen jaar aan de hand van een Power 
Pointpresentatie. Stilgestaan wordt bij onderwerpen aangaande de verkeersveiligheid, de voortgang 
met betrekking tot de Visie 2030/2040, afvaardiging vanuit PBG naar het samenwerkingsverband 
GEUS (Garderen, Elspeet, Uddel, Speuld) en bij wonen en bouwen in Garderen. 
De presentatie plus de toelichting door de voorzitter is op de website van Plaatselijk Belang Garderen 
terug te vinden, inclusief de oproep dat binnen het bestuur nog steeds plaats is voor een nieuwe 
secretaris.  

 
4. Financieel jaarverslag 2022 / begroting 2023 
Corinne Jaaltink geeft als penningmeester een toelichting op de opbrengsten en kosten van het jaar 
2022, afgezet tegen de begroting. Overall is er een klein negatief resultaat van 42,99 euro dat op het 
banksaldo in mindering is gebracht. Echter door inkomsten uit de kleedjesmarkt over 2021 en 
subsidie voor de Darpsproat over 2021 is het banksaldo totaal toch met een kleine 1.300, -- euro 
toegenomen tot 11.455, -- euro. 
Voor 2023 worden er minder inkomsten verwacht dan over 2022, namelijk zo’n 4.200,-- euro 
tegenover de ontvangen 5.500, -- euro in 2022. Dat heeft te maken met een inhaalslag met 
betrekking tot achterstallige contributie die in 2022 is gemaakt. Het kostenniveau zal in 2023 wél 
vergelijkbaar zijn met dat van 2022, namelijk zo’n 5.200 euro en dus wordt een negatief resultaat 
begroot van 1.000, -- euro. Er worden wat extra kosten begroot voor PR en social media in verband 
met de wens om nieuwe leden aan te trekken. 
 
5. Verslag kascommissie; benoeming nieuw kascommissielid 
Gert de Bruin doet namens de kascommissie verslag van de bevindingen. De kascommissie dankt en 
complimenteert de penningmeester en haar echtgenoot inzake de ordentelijke boekhouding en 
heeft dan ook geen onregelmatigheden aangetroffen. Derhalve wordt decharge aan de vergadering 
gevraagd voor de penningmeester en het gevoerde bestuur. 
Tevens bedankt de voorzitter Gert met een fles wijn voor zijn werkzaamheden voor de kascommissie 
en vraagt de vergadering wie het komende jaar Han Kattenwinkel wil bijstaan bij deze taak. 
Ruud Postma, die recent in Garderen is komen wonen, meldt zich aan om als lid naast Han 
Kattenwinkel zitting te nemen in de kascommissie. 
 
6. Decharge verlenen aan de penningmeester 
De vergadering volgt het advies van de kascommissie en verleent door middel van instemmend 
applaus decharge aan de penningmeester en het bestuur voor het jaar 2022. 
 
 
7. Vaststellen contributie 2024 
De voorzitter stelt voor om de contributie voor 2024 net als voor 2023 op het niveau van minimaal 8 
euro per jaar te houden (waarbij men natuurlijk altijd meer mag betalen). De vergadering stemt hier 
mee in. 



 
8. Bestuursverkiezing 
De voorzitter geeft aan dat Stephan Zevenbergen (vanavond helaas verhinderd) aftredend en 
herkiesbaar is, wat met het verzenden van de agenda aan de leden is kenbaar gemaakt. Hierop zijn 
geen bezwaren binnengekomen waarmee de herverkiezing een feit is. 
Daarnaast zijn aftredend en niet herkiesbaar Everdien ter Harmsel en Piet van Bentum, beide ogen 
en oren voor en vanuit het dorp in het bestuur. De voorzitter staat stil bij hun verdiensten voor het 
bestuur van de vereniging, bij Everdien gedurende meer dan 10 jaar en bij Piet wel zo’n 15 jaar. 
Beide worden zeer bedankt met wijn, bloemen en applaus. 
Daarnaast wordt Patrick Mouw voorgesteld als nieuw lid voor het bestuur. Aangezien er geen 
tegenkandidaten zijn stelt de voorzitter de vergadering voor om met een instemmend applaus zijn 
verkiezing te bekrachtigen, hetgeen vervolgens gebeurt. De voorzitter geeft aan heel blij te zijn met 
de komst van Patrick en daarmee ook met verjonging binnen het bestuur.  
 
9. Rondvraag 
Alvorens de échte rondvraag te starten neemt Eva Bakker-Veldhuizen de leden met behulp van een 
aantal vragen op de mobiele telefoon via de website Sendsteps.me mee in een poll over wat de 
leden belangrijk vinden voor het dorp en wat dus aandacht moet krijgen van PBG. Het gaat om zaken 
als voorzieningen voor kinderen, jongeren en ouderen, maar ook woningaanbod voor jongeren. 
Feitelijk worden bijna alle onderwerpen heel belangrijk gevonden, maar op de vraag naar welke dan 
écht de belangrijkste is volgens de leden in de zaal, blijkt woningaanbod voor jongeren met stip op 
nummer 1 te eindigen. De voorzitter geeft aan deze input in het bestuur zal worden besproken. 
 
Daarna wordt door de voorzitter kort stilgestaan bij de “Ontmoet & Groet” met de nieuwe 
burgemeester Jacco van der Tak, die op 31 maart naar Garderen komt. Het bestuur van Plaatselijk 
Belang zal hem en zijn vrouw rondleiden en daarna zijn alle Garderenen die met hem kennis willen 
maken vanaf 17.00 uur van harte welkom in de Wardborg.  
 
De vragen uit de zaal: 
 
Niek van de Broek vraagt of de Sendsteps enquete ergens kan worden nagelezen, danwel of er 
aanvullende input kan worden gegeven. Voorgesteld wordt om aanvullende input via een email aan 
het bestuur te laten weten.  
 
Joop Heimgartner maakt een opmerking over de foto met daarop een vrachtwagen van de Pol die is 
gebruikt in het jaarverslag bij het schetsen van de verkeersveiligheid op de Putbrink. Hij geeft aan dat 
dit een bedrijf uit de buurt betreft dat waarschijnlijk goede reden had om met een vrachtwagen door 
Garderen te rijden en had liever gezien dat er een andere foto was gebruikt.  
Daarnaast vraagt hij zich af waarom er zulke dure appartementen zijn gebouwd op het terrein van de 
voormalige Koepel als we zo graag de jeugd in Garderen willen houden. 
 
Mark Bokhorst geeft aan dat hij de Speulderweg heeft gemist in de opsomming over het potentieel 
terugbrengen van de maximale snelheid naar 30 km/uur op de toegangswegen van Garderen. De 
voorzitter geeft aan dit een terechte opmerking te vinden en voegt daar ook de Oud Milligenseweg 
nog aan toe.  
Daarnaast brengt Mark in dat volgens hem bij het adviseren van fietsverkeer, e-scooters e.d. om de 
Speulderweg te nemen in plaats van het Kruipad, de veiligheid voor de weggebruikers zal afnemen. 
De Speulderweg is namelijk zeer druk weet hij uit eigen ervaring. 
 
De heer Postma vraagt waarom de kerstverlichting aan de palen door het dorp niet meer wordt 
aangebracht. De voorzitter geeft aan dat dit in het verleden door de Garderense Ondernemers 
Vereniging (GOV) werd verzorgd en zij zijn daarmee gestopt. Sommige mensen hebben nu zelf 
verlichting gekocht en aangebracht wordt vanuit de zaal aangevuld. 
Ook vraagt de heer Postma zich af waarom de beplanting van de bloembakken twee keer in het 
seizoen plaatsvindt. Is het niet zonde om spullen zo snel weg te gooien? Ook dit wordt verzorgd 
vanuit GOV aldus de voorzitter. 



Een laatste vraag van de heer Postma betreft de bushalte ter hoogte van Putterweg nummer 50. Hij 
geeft aan dat er voor instappers geen wachtruimte is en dat de uitstappers direct tegen het 
achtergelegen hek aanstappen en feitelijk op straat staan. Hij vraagt zich dus af of de bushalte niet 
een stukje kan worden verplaatst naar net achter de Roeëkamperweg, tegenover de autohandel. De 
voorzitter geeft aan dit te zullen bespreken binnen het bestuur en te kijken waar men met deze 
vraag terecht kan. 
 
Marinus Vroegindewei constateert dat er maar weinig laadpalen zijn in Garderen en vraagt zich af of 
dat er niet meer zouden kunnen worden ook gezien de beoogde energietransitie. Vanuit de zaal 
wordt aangevuld dat er bij het Speulderboshotel ook 4 plekken zijn en er wordt geopperd of er bij de 
molen plekken zouden kunnen komen.  
Marcel Godschalk vraagt zich af of er wellicht ook op de parkeerplaats bij de Wardborg een paar 
laadplekken kunnen komen. 
De voorzitter geeft aan dit verzoek te zullen bespreken in de bestuursvergadering. 
 
10. Sluiting vergadering 
Alvorens de vergadering te sluiten vraagt de voorzitter aandacht voor een aantal activiteiten die de 
komende maanden in Garderen zullen gaan plaatsvinden en noemt hierbij: 
- het straatfestival Garderen Slaat Door dat op 17 juni vanaf 15.00 uur plaatsvindt 
- de aubade voor de grote kerk en de middagactiviteiten voor kinderen en volwassenen bij de 

Gardereentjes op Koningsdag (27 april) 
- de zomermarkt die waarschijnlijk gaat plaatsvinden 
- Live in the Woods dat aan het eind van de zomer wellicht ook terugkeert 
- en alle activiteiten in de Wardborg, want dat zijn er inmiddels heel wat! 
 
Vervolgens dankt de voorzitter iedereen voor de komst en sluit het formele deel van de vergadering. 
 
Aansluitend op de vergadering vinden presentaties plaats op het gebied van woningbouwplannen 
voor Garderen door wethouder Bennie Wijnne, Marieta Peek-Marlet van Woningstichting Barneveld 
en Fokke de Vries, projectleider vanuit de Woningstichting voor herinrichting van de Dr H.C. 
Bosstraat. Na de presentaties is er gelegenheid voor het stellen van vragen, waar ruimschoots 
gebruik van wordt gemaakt. 
  


